
 

TÁBORNICKÝ KLUB KOMPAS, Grohova 4, BRNO 
www.tkkompas.com 

 
 

Burza sportovních potřeb 
 

přijďte si koupit nebo prodat  
 

Lyže, brusle, běžky…  
 

V sobotu 14.11.2015 na ZŠ Antonínská 3 

od 9.00 do 12.00 hodin 
 

Příjem věcí do prodeje:  v pátek 13. listopadu od 16.00 do 18.30 hod. 
 

Poplatky za prodej: věc do 40,-Kč .............................. 10,-Kč 
 věc nad 40,-Kč .............................. 1,-Kč 
 volný prodej ............................... 200,-Kč/stůl 
 

Vstupné na burzu: děti do 12 let ................................. 5,-Kč  
  dospělí ........................................ 10,-Kč 
  rodinné ........................................ 20,-Kč 
 

Výplata peněz a výdej věcí: se uskuteční v sobotu 14.11.2015 odpoledne 
od 15.00 do 18.00 hod. 

 

Z utržené částky z prodaného zboží, bude odečteno 10 % 
jako poplatek za zprostředkování prodeje! 
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